- [wxB] FEZE =1/319.6 FEZ = - ¥ 60.0% - #§5% 80.0%(ST=153)
WIS 27 - VR HIST BYR=-STH /153 E - BFEHE /100 @ FHIk=4818436812

MR LR 2L

WA TR R AT — - 4ff
B{REHL - EF 2—EEHE
WU RER---HY
W/l
WEHE-- LD

iR EOHER
< TN >

[MAX HHE]

[wxB](12 @ /9C)
© 4R:-- 396 {&
© 6R-- 594 {H

16R-- 1,584 {&

[E#ESalL—oay])
<BEREEH= » E>

—[RE®ZEE] (H8)—
DESWE (ke - - TER
@FHE (DL - HEP—n)

DB (r—ARHR - IS
@FOMIER (FH - L - 3525)

GRlEHeT - B (A3 - o4k - R ||
@FHEE (FBEHCTHE) i

CHMEE (RAROHLHIZTHIER)

BERIEFEREE (S « A - $7)|T

[REwER] (E&)
A WEEHS - BEROAHE D: ®#NEEOAE (FER)

LA - 204 - 3 R 18: & » F+ -4 —ERREE

B: XERFOLAEK 19: SIS - 20 ER O
41 EWAROr— 2 RW - E: fiEAXEDEO A (HE2)
STEEEORLEN - B L AKBEERE - 22 B AHE

6 HL AR O 4 — 2 S - BAS 23: e (ER - 24 EARORERD

?:mm;ﬁmﬁmugi&ﬁ F : FOibo St

8o LODFELE - 255 h
C: BERE - BBOAS iR

9: 0 AR + 10 itk TR T AT T O AR

1A TR - 1o R —
12:a=w MBI - 14: 508
15: M 2 - 16E ] FRUME

17T EFIL

OFIHIE, [BAMER] IcRuEY, [BHBMN] TOERITHECES, Presented by TKC (HREHE b—2L - /U - aXksiarX)




